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1. Evropski standardi ISO 9001 i ISO14001 ne definišu direktno zahteve za proizvod već indirektno definišu kvalitet proizvođača kao i sistem upravljanja zaštitom životne sredine i od proizvođača se zahteva da ima navedene standarde. Za 18001 je greškom upisan ISO i treba da stoji OHSAS.
Ovi svi navedeni standardi koje poseduje proizvođač obezbeđuju renomiranu konkurentnost što čini da mi kao potrošači imamo poverenje u ozbiljnost i konzistentnost sistema za proizvodnju sredstava koja čine esencijalni opstanak našeg sistema grejanja, Kotlova, cirkulacije i svih komponenti. 
Ovi standardi proizvodnje proizvoda, menadžmenta kompanije, upravljanja zaštitom životne sredine i upravljanjem bezbednošću o zdravlju nam garantuju da će kvalitet proizvoda koji se isporučuju biti konstantnog, vrhunskog kvaliteta da bi što je bolje moguće zaštitili naš sistem od negativnih posledica dejstva vode.
Zbog svega navedenog zahtevamo da proizvođač proizvoda koje upotrebljavamo poseduje navedene standarde.
2. Za proizvod koji sadrži sulfite, hidrazin ili karbohirdazid zbog poznatih negativnih efekata u primeni takvih proizvoda naša je odluka, već duže vreme, da ih ne koristimo u sistemu što nam se potvrdilo kao ispravno. 
Komisija za javne nabavke

