JKP”Gradska toplana Užice”

Trg partizana 26

Užice

Broj: 01-5/140

Datum: 22.07.2015.

PREDMET: odgovor na pitanje potencijalnog ponudjača

Pitanje: Da bismo mogli pristupiti podnošenju ponude za navedenu javnu nabavku JN br.1.1.3-2015  potrebna nam je sledeća informacija:
1. Koje su dimenzuje kotlarnice (širina x dužina x visina) ? 

Odgovor: 
Maksimalne dimenzije sklopa kotlovskog postrojenja, koji, pored elemenata osnovne konstrukcije kotla na pelet, obuhvata i dodatnu opremu, date se u tehničkoj specifikaciji i prikazane su u grafičkom prilogu tenderske dokumentacije:

1. Za kotlarnicu „Heroja Jerkovića“, AxBxH:
(295cm+15cm) x 380cm x 245cm;

2. Za kotlarnicu „Koštica“, AxBxH: 

310cm x 394cm x 245cm

Prethodno navedene dimenzije predstavljaju dimenzije maksimalno raspoloživog prostora za smeštaj elemenata kotlovskog postrojenja, u slobodnom delu prostora postojećih kotlarnica, na način prikazan u grafičkom prilogu (na crtežima dispozicije opreme toplovodnog kotla u kotlarnici). Ostali delovi kotlarnice su zauzedi opremom i elementima instalacije postojeće kotlarnice na ugalj, nisu raspoloživi za ugradnju kotlovskog postrojenja na pelet, stoga ukupni gabarit kotlarnice nije neophodne za ponudu.

Ukoliko smatrate da su za vašu ponudu neophodne dodatne informacije o prostoru i dimenzijama predmetnih kotlarnica, u kojima se planira ugradnja kotlova na pelet, možete, u dogovoru sa našom tehničkom službom, posetiti navedene kotlarnice i na licu mesta pribaviti sve neophodne informacije.

U Užicu, 22.07.2015. g.




 JKP “Gradska toplana Užice”,
       







          Za tehničku službu,








              Vladan Kovačević, dipl.ing.maš
