ЈКП“Градска топлана Ужице“

Трг партизана 26

Ужице

Број: 01-5/15-10
Датум: 06.05.2020.

Предмет : одговор на питање и појашњење техничке спецификције у вези ЈНМВ 1.1.2-2020- ПОНОВЉЕНИ-алати, потрошни материјал за службу одржавања.
Питање: 

1. - Из описа добара у тендерској документацији није могуће прецизно дефинисати техничке карактеристике траженог. Потребно је дати цртеж  или скицу траженог.  Да ли су наведени прецници спољне или унутрашње мере? Да ли је наведена дужина спољна или унутрашња мера? Код хватача нечистоћа јако је битно дефинисати све мере.

DN сито ø130 х 200 мм , двослојно inox сито NO 7/цм,  ø0,50 мм+ inox перфорирани  лим. Шта представља ø130 , а шта 200мм ? Да ли су обе величине пречници или прачник и дужина? Који је размак  између два слоја? Да ли је NO 7/цм , 7 отвора по дужини или по 1 цм², јако је битно, да ли је ово грешка?

Битно је да ово разјаснимо, има много варијаната са димензијама сличним, не бисмо хтели да Вам понудимо хватач нечистоће за топловоде који вам не одговара.

Одговор:

1.Ознака нпр. ø130 представља унутрашњи пречник сита,  а ознака џ200 мм је дужина сита,
 размак између два слоја је минималан,колики је потребан да се сито већег пречника навуче на сито мањег пречника, ознака НО7/цм значи број жица по цм дужном,или тачније објашњење

 7 жица основе по цм дужном (рачуна се и дебљина жице)

 7 жица потке по цм дужном (рачуна се и дебљина жице)
Комисија за јавне набавке
